

TJ Družstevník Košolná

28. JÚN 2016

Košolná 200, 919 01 Košolná

IČO : 318 243 40

Obecný Úrad Košolná
919 01 Košolná

Vec : Žiadosť o navýšenie dotácie pre TJ na novovytvorené dorastenecké mužstvo.

Dobrý deň.

V prvom rade by som sa chcel poďakovať obecnému úradu za spoluprácu a podporu našej TJ v predchádzajúcich aj aktuálnom roku. V období, keď samosprávy bojujú s nedostatkom financií a šetria kde sa dá, je každá podpora vítaná a sme za ňu vďační.

Ako viete, „A“ mužstvo mužov hrá v oblastnej súťaži skupiny A riadenej ObFZ Trnava už niekoľko rokov. Jednou z podmienok účasti v tejto súťaži, je mať aspoň jedno mládežnícke mužstvo, alebo mať spoločné mužstvo s niektorou inou obcou. Ako väčšina obcí v okolí zápasíme, či už s nedostatkom, alebo nezáujmom mladých ľudí o šport. Predsa len, je oveľa jednoduchšie a pohodlnejšie sedieť doma pri TV, alebo počítači, alebo sa niekde túlať s kamarátmi, ako sa pravidelne venovať športu, pracovať na sebe a zdokonaľovať sa. Doteraz, sme túto podmienku riešili spoločnými mužstvami, či už s Dolnými Orešanmi, alebo Suchou. Ak chcel niekto hrať futbal, nezostávalo mu nič iné, ako dochádzať do vedľajších obcí, čo je isto finančne, aj časovo náročné nielen pre hráčov, ale aj ich rodičov. Tento rok prišli chlapci, Košolania, za výborom TJ s prosbou, či by sa nemohlo vytvoriť dorastenecké mužstvo tu, v Košolnej. Väčšinu tých chlapcov poznáme, vídame ich na ihrisku takmer každý deň a sme radi, že športom žijú. Preto sme sa rozhodli v novom ročníku 2016-2017 založiť v obci, po dlhšej odmlke, dorastenecké mužstvo, a umožnili im tak reprezentovať svoju obec. Naším hlavným cieľom je, aby v budúcnosti kostru A tímu tvorili najmä Košolania. Uvedomujeme si, že najmä prechod z dorasteneckej kategórie k mužom je veľmi náročný a veľa chlapcov ho nezvládne a skončí s futbalom, či už kvôli škole, alebo iným záľubám. Preto im chceme vytvoriť také podmienky, aby na šport nezanevrelí a aby si cestu k športu našli a boli hrdí na to, že môžu reprezentovať svoju rodnú obec.

Verím, že aj keď sme malá obec a peňazí nie je nazvyš, ukážeme ľuďom v obci, že na budúcnosť ich detí nám záleží. Nedovoľme, aby mladí ľudia stratili, záujem o šport. Podporou a skvalitnením podmienok prispejme spoločne k tomu, aby záujem o šport z ich strany v našej obci rástol a nebudeme sa tak musieť báť o budúcnosť našich detí a športu v Košolnej.

Touto cestou by som Vás chcel požiadať o navýšenie dotácie pre TJ na r. 2016 o **1 820 eur** na činnosť dorasteneckého mužstva (štartovné + poplatky), jeho materiálové zabezpečenie (výstroj) a cestovanie.

V Košolnej 29.6.2016



Miloš Sevcík, predseda TJ

